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         Csapataink eredményei - 2010. augusztus 2-től  8-ig: 

                                                  
U17 (’94/’95) felkészülési mérkőzés - 2010.08.05. 16.00 óra 
Székesfehérvár, Csíkvári utca 10., Sóstói Stadion – füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

VENI, GYŐZÖTT A VIDI, VICI 

 

Videoton FC (U16) – Tabáni Spartacus (Szent István SE)     3-0 (0-0) 

G: - 

 

Kreisz (8) – Pereg (5), Erdősi (7), Nagy (8), Klacsák (6) – Lakatos (5) –  

                    Fáth (6), Szabó /csapatkapitány/ (5), Jákó (5) – Czirják (5), Bálint (6) 

Cs: Balázs (4), Chorfi (6), Fritz (-), Jámbor (5), Jobbágy (4), Máté (7), Sebestyén (5), Varga (5) 

 

Az edzőtáborozáson jelenlévő, sérülés miatt kimaradó játékos: Zemplényi 

Sérülés miatt az edzőtáborozásról hiányzó játékos: Hőgye 

 
A Velencei-tónál eltöltött edzőtáborozás első jelentősebb eseményeként augusztus 5-én (csütörtök) kora délután vonattal 
utaztunk Velencéről Székesfehérvárra, majd a vonatállomásról gyalog közlekedtünk a Sóstói Stadion területére. A patinás, és 
egyben jelenleg Magyarország egyik leggazdagabb sportegyesületeként ismert Videoton FC székházában sétálgatva talán 
mindenkinek átfutott az agyán, hogy de jó lenne egyszer egy ilyen klubhoz tartozni. A folyosón szembejövő Farkas Balázs, 
illetve dr. Mezey György mellett mi is fontosnak érezhettük magunkat, hiszen meccsre jöttünk. Ellenfelünk az a Videoton FC 
(U16) volt, amely Tóth József személyében új edzőt kapott, és először bizonyíthattak neki a kerettagok, illetve a 
próbajátékosok a keretszűkítés előtt. Annak rendje és módja szerint a játékvezető, illetve asszisztensek által dirigált, az egyik 
füves edzőpályán, rekkenő hőségben megrendezett mérkőzésen a székesfehérvári gyerekek hatalmas elánnal estek nekünk. 
Az első félidő kifejezetten lüktető iramú, lendületes játékot hozott. Voltak olyan időszakok, amikor percekre beszorultunk a 
saját kapunk elé, de leginkább a védelmi négyesünknek és Kreisz kapusunknak köszönhetően valamilyen úton-módon mindig 
sikerült menteni. Az első játékrész második felében meglepő fordulat történt. Bálint előtt 2, míg Szabó csapatkapitányunk előtt 
1 ziccer helyzet is adódott. Nagy kár, hogy ezekből egyiket sem sikerült értékesíteni, hiszen akkor bizonyára másképp alakult 
volna a folytatás! Az összecsapás első félideje egy székesfehérvári kapufás lövéssel zárult. A második játékrészre a mi 
oldalunkon 8 csere történt. A folytatásban leginkább Máté kapusunk bravúrjai tartották a lelket a csapatban, egészen a 68. 
percig, amikor kapituláltunk. A védelmünk bal oldalán mögénk kerültek, majd ellenfelünk egyik játékosa maga elé tette a 
labdát, és 5-7 m-ről, jobb lábbal a kapu bal felső sarkába lőtte (1-0). A mérkőzés hátralévő időszakára ez a gól alaposan 
kihatott. Sajnos, negatív tekintetben. Ráadásul, Chorfi súlyosnak tűnő, de a helyi orvos szakszerű ápolásának köszönhetően 
végül mégsem olyan komoly sérülése is „rányomta a bélyegét” az utolsó percekre. A 80. percben a védelmünk jobb oldalán 
kerültek mögénk, majd az egyik hazai játékos rövid labdavezetés után, 7-9 m-ről, jobb lábbal, laposan a kapu jobb oldalába 
lőtte a labdát (2-0). A 86. percben kapott újabb találattal a Videoton FC beállította a 3-0-s végeredményt. Ekkor a védekező 
térfélen, a bal oldalról, 28-30 m-ről kaptunk gólt. A jobb lábbal megeresztett távoli lövés végén a kapu jobb alsó sarkában 
kötött ki a labda (3-0).  
 

 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

Wágner Ádám nyilatkozata: „Furcsa talán, amit mondok, de nagyon örülök, hogy rögtön az első 

felkészülési mérkőzésünkön egy minőségi ellenféllel találtuk szembe magunkat. Igazából azt se nagyon 

bánom, hogy kikaptunk, mondom ezt úgy, hogy az első félidő utolsó perceiben 3 gólt is lőhettünk volna 

a székesfehérváriaknak. Az igazság, persze az, hogy ellenfelünk csapatjátékban egyértelműen fölénk 

kerekedett. Nagyon hasznos volt a Videoton FC (U16) elleni találkozó több szempontból is: egyrészt 

kiütköztek rögtön az egyéni, illetve az együttes hiányosságok, másrészről láthattam azt, hogy melyik 

játékosomból, milyen reakciókat vált ki az a tény, ha hátrányba kerülünk, illetve, ha vereséget 

szenvedünk. Maradjunk annyiban, nagyon tanulságos volt, amit az összecsapás után a Sóstói Stadion 

öltözőjében, illetve a kijáratnál láttam és tapasztaltam. A közeljövőben, a legnehezebb feladatom az lesz, 

hogy megtaláljam mindenkinek a megfelelő pozícióját és, hogy elérjem, az egyéniségek rendeljék alá 

magukat a csapatjátékunk követelményeinek.” 
 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

 

U17(’94/’95) felkészülési mérkőzés - 2010.08.07. 16.00 óra 
Velence, Tópart utca 26. – füves nagypálya, 3x30 perc, 40 néző 
 

BECSÜLETTEL TERMELTÜK A GÓLOKAT 

 

Tabáni Spartacus (Szent István SE) – Bicskei TC     8-0  (1-0,4-0,3-0) 

G: Szabó (3), Sebestyén (2), Bálint, Fáth, Klacsák 

 

Kreisz (6) – Varga (6), Lakatos (6), Nagy (7), Klacsák (7) – Erdősi (6) –  

                    Fáth (6), Bálint (7), Jákó (5) – Balázs (5), Szabó (7) 

Cs: Czirják (6), Fritz (5), Jámbor (6), Jobbágy (6), Máté (6), Pereg (6), Sebestyén (7) 

 

Az edzőtáborozáson jelenlévő, sérülés miatt kimaradó játékos: Chorfi, Hőgye, Zemplényi 

 
Újjáalakuló csapatunkkal a Velencei-tavi edzőtáborozás keretén belül, a 2. felkészülési mérkőzésen a Bicskei TC-t fogadtuk a 
velencei, füves focipályán. A szinte közvetlenül a Velencei-tó partján elterülő, hangulatos játéktéren kánikulai melegben került 
sor a találkozóra. Egy szülőből alkalmi játékvezetővé előlépő úriember dirigálása mellett indult útjára a labda. Az első 
percekben a kapkodás jellemezte mind a két fél játékát, ráadásul ebből nálunk kisebb-nagyobb problémák is kialakultak, 
hiszen nem egyszer veszélyes szituációkban kellett menteni a saját kapunk előtt. Igen csapongó volt a játék képe. Az iram 
sem volt túl nagy, szóval, mindenki abban reménykedett, egy gól fordulatot hozhat. Nos, a 3 harmadra bontott játékidő 30. 
percében csapatkapitányunk, Szabó megtörte a gólcsendet. A támadó térfél közepén Bálint némi brusztolás után meg tudta 
játszani a bal szélen beinduló támadónkat. A bal oldali támadó pozíciójában szerephez jutó játékosunk bevezette a labdát a 
büntetőterületen belülre, majd a kapuból kimozgó és a labdára rácsúszó kapusról ismét elé kerülő játékszert apró állítgatás 
után, kissé kisodródott helyzetből, 11-13 m-ről, bal lábbal a kapu közepe felé passzolta. A visszafutó hálóőr már nem tudott 
menteni (1-0). A második harmad 4 találatot is hozott, ráadásul mindegyiket mi szereztük. A 43. percben a támadó térfél bal 
oldalán, egy bedobás után Balázs mellel a bal oldali szélső védő posztján játszó Klacsáknak lekészítette a labdát, aki az 
alapvonal közeléből a kapu elé játszotta, Fáth elé. A jobb oldali kapufától 3-5 m-re érkező játékosunk jobb láb külső csüdjével 
a kapu bal oldalába pörgette (2-0). Az 52. percben a jobb oldali szélső védő szerepkörében játszó Varga a támadó térfél jobb 
oldalán visszagurította a labdát Szabó elé, aki a büntetőterületet határoló vonal magasságából, 14-16 m-ről, jobb lábbal a 
kapu jobb felső sarkába tekerte (3-0). Az 59. percben Sebestyén a támadó térfél jobb oldalán előre vezette a labdát, egy 
odaérkező vendégjátékoson átverekedte magát vele, majd ügyesen középre centerezte. A büntetőterületen belülre érkező 
labda Szabóról Klacsák elé pattant, aki 13-15 m-ről, jobb lábbal a kapu bal alsó sarkába passzolta (4-0).  Szinte rögtön az 
előző gólt követően - nem sokkal ellenfelünk középkezdése után -, a 60. percben Szabó megszerezte önmaga harmadik 
találatát. Bálint a támadó térfél jobb oldalán előre vezette a labdát, majd középre ívelte a csapatkapitányunkhoz, aki nem 
sokat teketóriázott, egy pattanást követően, 11-13 m-ről, jobb lábbal, félfordulat közben a kapu közepébe lőtte (5-0). A 
harmadik harmadban sem álltunk le, és ez a lendület még 3 gólra volt elegendő. A 67. percben Czirják a támadó térfél 
közepéről Sebestyénhez ívelte a labdát, aki a játékszert teljesen üresen vehette át, és egy pattanást követően, 11-13 m-ről, 
jobb lábbal a kissé kint helyezkedő kapus felett a kapu közepébe emelte (6-0). A 70. percben ismét Czirják volt az előkészítő, 
miután a támadó térfél közepéről Bálintot sikerült kiugratnia. Jobb oldali támadónk lendületesen ráfutott a labdára, és 16-18 
m-ről, jobb lábbal, nagy erővel a kapu közepébe lőtte (7-0). A 72. percben Czirják harmadjára is aktívan hozzá tudott tenni az 
újabb, és egyben az összecsapás utolsó góljához. A támadó térfél közepéről ezúttal ismét Sebestyént indította, aki a kapuját 
elhagyó hálóőr mellett átvétel nélkül, 11-13 m-ről, érdekes mozdulattal, jobb láb külső csüdjével a kapu felé továbbította a 
labdát, amely begurult a kapu bal oldalába (8-0).   
 



 

Wágner Ádám nyilatkozata: „7 napi ismeretség után, az edzőtáborozás hetedik napján, 8 

csapatedzéssel, 2-2 kiscsoportos edzéssel, továbbá a Videoton FC (U16) elleni felkészülési mérkőzéssel 

a hátunk mögött nem vártam sziporkázó játékot, és hát, nem is kaptam. Az első harmad mind a két fél 

részéről rendkívül gyenge, színvonaltalan teljesítményt hozott, egyénieskedő és zömében sikertelen 

megoldások tömkelegével „fűszerezve”. A második harmad előtt 2-3 érintős játékot kértem a fiúktól, és 

azt, hogy a kisegítő helyezkedésre jobban figyeljenek oda. Szabó csapatkapitányunk első gólja kellett 

ahhoz, hogy kishitű játékosaim kissé feloldódjanak, és elkezdjék élvezni a játékot. A görcsös akarás és a 

nyögvenyelős támadásszövések fokozatosan alakultak át olykor már szemre is tetszetős és helyenként 

ötletes játékká. A 8 találatunk mindegyike tetszett, persze, ez nem egy jelentős megállapítás. A nagy 

különbségű győzelem és a kapott gólnélküliség ellenére, úgy érzem, ez a teljesítmény nem biztos, hogy 

elég lesz a bajnokságban. Ne legyen igazam! Gratulálok valamennyi játékosomnak!” 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

U17(’94/’95) Edzőtáborozás a Velencei-tónál - 2010.08.02-08.  
Kápolnásnyék, Széchenyi utca 15. – Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Üdülő  
 

A LEGRÖVIDEBB ÚT A CÉL FELÉ 

 
Van egy mondás: minden kezdet magában hordja a véget. Amennyiben azt nézzük, hogy a Kápolnásnyéken (a 
szálláshelyünkön), illetve Velencén eltöltött edzőtáborozás utolsó napjaira már a teljes, tehát a 21 fős keret (még akkor is, ha 
a sérült Hőgye „csupán” a jelenlétével) képviseltette magát abból az újjáalakuló csapatból, amely az elkövetkező, tehát a 
2010-2011-es szezonban a Szent István SE, illetve a Tabáni Spartacus SKE hírét fogja vinni, jónak mondható a kezdet. A 
nagy kérdés az: milyen lesz a folytatás? Innen-onnan (BKV Előre SC, Budapest Honvéd FC, Goldball ’94 FC, MTK Budapest) 
érkező, továbbá helyi játékosok. 10 fő a ’94-es, 10 fő a ’95-ös, továbbá 1 fő a ’96-os korosztályból. Ez lesz az a keret, amely a 
Szent István SE-vel történő együttműködési megállapodás értelmében a Magyar Labdarúgó Szövetség, Ifjúsági U17 II. 
Osztály, Közép ”B” csoportos bajnokságban hétről-hétre pályára fog lépni. Az idilli környezetben található Velence SE füves 
pályáján összesen 8 csapatedzéssel és 2-2 kiscsoportos edzéssel, továbbá esténként projektoros, elméleti előadás keretében 
készültünk az augusztus 14-15-i (szombat-vasárnap) bajnoki nyitányra – ekkor a REAC-Sportiskola SE „B” lesz az 
ellenfelünk. Az eltöltött 7 napnak a legfontosabb küldetése az volt, hogy minden játékos ismerje meg a társait, hogy egységes 
játékfelfogás alakuljon ki bennük és, hogy mindenki csapatban gondolkodjon. Van egy másik mondás, miszerint jó játékosokat 
szerezni könnyű, de rábírni őket arra, hogy együtt játsszanak, az a nehéz dolog. A folytatást illetően bizakodásra ad okot, 
hogy minden kerettag ambíciókkal tele, egymás felé történő nyitottsággal és szeretettel, továbbá óriási várakozással tekintett 
az edzőtáborozás elé, és ez egy remek hangulatban lezajlott, munkával teli edzőtáborozást eredményezett. Minden kitűzött 
feladatot elvégeztünk, sikerült 2 felkészülési mérkőzést is játszani - egyiket Székesfehérváron a Videoton FC (U16) ellen, a 
másikat Velencén a Bicskei TC ellen -, szóval, tartalmas napokat töltöttünk együtt. A mondásoknál maradva, lakva ismeri meg 
a másikat az ember. A közös étkezések, a közös strandolás, a közös programok, az éjszakába nyúló beszélgetések biztos 
alapot nyújtanak ahhoz, hogy a legrövidebb úton jussunk el a cél felé! A cél nem lehet más, mint egy olyan csapat létrejötte, 
amely hétről-hétre valós győzelmi esélyekkel lép pályára! 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor    Kapusedző: Helm Tamás 

 

Az U17-es csapat weboldala elérhető itt:   www.szentistvanse9594.freewb.hu 
 

 

U14(’97) felkészülési mérkőzés - 2010.08.04. 17.00 óra 
X.Kismartoni út 4., FTC Utánpótlás Centrum, Száger Mihály pálya – füves nagypálya, 3x30 perc 

 
FTC U12 – Tabáni Spartacus    4-3 (1-1, 0-1, 3-1) 

G: Bagdy, Vértes, Krepuska 

Gólpassz: Csicsely, Bagdy,  

 

Kapusok: Sóvári, Horváth, Csarankó 

Játékosok: Mensáros, Csillag, Klinger, Gallwitz, Lukász, Tolvaj, Laczkó, Krepuska, Bagdy, 

Csicsely, Hajas, Balogh, Vértes, Lénárd, Szalai, Prószéky, Unyi 

 

http://www.szentistvanse9594.freewb.hu/


 

Mérkőzéselemzés: 

 
 A 2010-2011-es évad első mérkőzésén a Ferencváros 98-as csapatával találkoztunk egy barátságos, felkészülési 
meccsen. A játékidő 90 perc volt, ami három harminc perces harmadból állt. 
 Az első játék részben jól indult a találkozó, hiszen az első 10-15 percben sikerült a kapunktól távol tartani a Fradi 
csatárait, illetve a labdabirtoklás területén is némi fölényt tudtunk kiharcolni. Az előre felé történő védekezésnek az lett a 
következménye, hogy játékosaink többnyire az ellenfél térfelén szereztek labdát, így támadásainkat a Fradi kapujához közel 
kezdhettük el. Egy ilyen labdaszerzésnek köszönhetően szereztük első gólunkat, ami magabiztosabbá tette gyerekeinket, ami 
a labdabirtoklás szempontjából nagyon fontos volt, hiszen a védelem és a középpálya kapcsolata realizálódott. Az első 15 
perc egyetlen problémáját az adta, hogy a jól kihozott, illetve birtokolt labdákból nem volt lehetőségünk több gólt szerezni, 
mivel az utolsó átadások rendre pontatlanok voltak, így a ziccerek helyett labdavesztés történt, ami nagyban befolyásolta a 
játékunk eredményessé tételét. A támadás-befejezéseknél fontos lett volna, hogy a középpálya jobban forgassa a játékot, ami 
bátor keresztlabdák formájában a szélső támadók kihasználását, helyzetbe hozását jelentette volna. A 15. perctől 
kiegyenlítődött a játék, ami a folyamatos labdavesztések következménye volt, mivel többnyire a védelem által megszerzett 
labdák, a középpályára való feljátszás után, sorra labdabirtoklás váltást eredményezett, így ellenfelünk először magához tért, 
majd a 20. perc környékén átvette az irányítást, és nyomás alatt tartotta kapunkat. A gól ismét a harmad hajrájában 
következett, hiszen a 25. percben egy rossz tolódás következtében ellenfelünk a jobb oldalunkról egy hosszú keresztlabdát 
adott, amit a Fradi bal szélső támadója szépen a hosszú sarokba emelt. 
 A második harmad ellenkezőleg indult, mint az első, hiszen a Fradi kezdte jobban a játékot, és többször 
veszélyeztette kapunkat, de szerencsére ezen 10 percben nem sikerült fölényüket gólra váltani. Gyerekeink az első 10 perc 
végén vették fel a mérkőzés tempóját, és ritmusát, majd a 10. perctől folyamatosan átvették a mérkőzés irányítását. A 
középpályának sikerült megtartania a labdákat, így kijöttünk a nyomás alól, és sora vezettünk veszélyes támadásokat 
ellenfelünk kapuja felé. A labdabirtoklás mellett, az előre felé történő védekezés is összeállt, ami döntő jelentőségű volt a 
harmadban, mivel a Fradi védőit, illetve középpályásait nem engedtük kibontakozni, és több hibára kényszeríttettük őket, így 
támadásaink ismét az ellenfél kapuja közelében indultak el. A fölényünk a 45. percben góllá érett, és a szerencséje volt 
ellenfelünknek, hogy a hátralévő 15 percben nem növeltük előnyünket. 
 A harmadik játékrészben egy kicsit érezhettük, hogy idegenben játszunk, ami külön jól jött nekünk, hiszen már a 
barátságos mérkőzésünk alatt alkalmunk adódott idegenbeli mérkőzéseink hangulatára, lélektanára felkészülnünk, bár a hazai 
pálya lejtése – folyamatossá váló mezőnyfölényünk ellenére - ellenfelünknek két gólt eredményezett, mellyel 3-2-re átvették a 
vezetést. Csapatunk minden egyes gyereke nagy energiákat mozgatott meg az egyenlítés érdekében, mely a 80. percben 
góllá érett. Egyenlítő gólunk után fölényünk megmaradt, és több lehetőségünk adódott a mérkőzés eldöntésére, de sajnos 
helyzeteink kimaradtak, aminek a 87. percben meg lett a következménye, mivel a saját térfelünkön történő labdavesztést 
követően ellenfelünk gólt szerzett, amely a mérkőzés e szakaszában már megpecsételte a mérkőzés sorsát. 
 

 Összegezve: Fiaink nagyot küzdöttek, és közel álltak ahhoz, hogy idegben legyőzzék a 

Ferencvárost, ami most nem sikerült, de mindenki rengeteg pozitív dolgot hozott ki magából, mely 

pozitívumok a felkészülés e szakaszában sokat jelentenek. Külön öröm számomra, hogy csapatom a 

labdabirtoklásra épülő stílusa mellett, védekezésben is támadó szellemben futballozott, mellyel többször 

zavarba hozta ellenfelét, valamint e felfogásnak köszönhető gólhelyzeteinknek a többsége. Úgy 

gondolom, hogy e mentalitással van esélyünk mindenki ellen, mert mi tudunk ennél jobban is játszani. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 
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